

**Сахалинская областная общественная
организация ветеранов воздушно-десантных войск и
подразделений специального назначения**



«СОЮЗ ДЕСАНТНИКОВ»

693014, Сахалинская область, г. Южно-Сахалинск, ул. Радужная 34

тел.8(4242)26-20-66, моб. тел.8(914)756-20-66

ОГРН-1186500000906; E-mail:sakh.vdv@mail.ru

Сахалинская организация «Союз Десантников» взяла свое начало в августе 2015 года, где восемь человек старых добрых сослуживцев товарищей из в/ч 59347 877 отдельная рота специального назначения ГРУ, объединив свои усилия пришли к мнению, что нужно продолжать в Сахалинской области десантные традиции, по которым воспитали не одно поколение славных воинов-десантников. Основа полагающей которой, являлись наставления Легендарного Главнокомандующего ВДВ Героя Советского Союза генерала-армии В.Ф. Маргелова.

На протяжении 3 лет друзья-десантники самостоятельным коллективом налаживали отношения с другими социально направленными организациями, оказывая социальную и правовую помощь военнослужащим, ветеранам боевых действий и членам их семей, при тесном взаимодействии воинских частей. Решает проблемные вопросы, возникающие в период военной службы, а также уволенных из Вооруженных Сил по окончании срока службы, оказывает поддержку не только военнослужащим по призыву и контракту, но и офицерам и членам их семей, напрямую участвуя в жизнедеятельности воинских коллективов Сахалинской области.

С 2017 года в рамках заключенного соглашения о совместном сотрудничестве между войсковыми частями Сахалинского гарнизона и организации проводятся мероприятия по увековечиванию памяти погибших воинов. По возведению, обустройству и облагораживанию монументов, памятников, посвященных героям отечества. Благодаря усилиям коллектива возведены и обновлены такие памятники, как Героя Российской Федерации генерал-лейтенанту В.Г. Асапову на территории 68 армейского корпуса, на территории 8 среднеобразовательной школы, Мемориал «Скорбящей Матери».

В процессе общественной деятельности, занимаясь патриотическим воспитанием молодежи было принято решение зарегистрировать организацию, как юридическое лицо и 08 октября 2018 года организация была оформлена и получила свое название как Сахалинская областная общественная организация ветеранов Воздушно-десантных войск и подразделений специального назначения «Союз Десантников», учредителями которой стали Лотто Алексей Валерьевич, Борисов Юрий Олегович и Миловских Павел Владимирович. На сегодняшний день организация насчитывает около 200 человек, 30% из которых, находятся по муниципальным образованиям. Инициативная группа 44 человека которая принимает активное участие в жизни организации.



Во вверенном направлении деятельности организация успешно справляется с поставленными задачами, эффективно взаимодействует с военно-патриотическими и общественными организациями, руководствуется законодательством, иными нормативно правовыми актами и интересами ветеранов и молодежи.

Протоколом №1 учредительного собрания от 07.06.2018 года, на котором присутствовали учредители и приглашенные в количестве 19 человек, Председателем Сахалинской областной общественной организации ветеранов Воздушно-десантных войск и подразделений специального назначения «Союз Десантников» был избран Лотто Алексей Валерьевич и занимает эту должность по настоящее время.

В данный момент, организация ведет свою деятельность в тесном контакте с Правительством Сахалинской области, Сахалинской областной думой, администрацией города Южно-Сахалинска, с руководителями предприятий и общественными организациями. В работе показывает себя как единый дисциплинированный организм, оказывая материальную, вещевую, продуктовую помощь семьям погибшим, ветеранам и инвалидам боевых действий. Принимает участие в различных спортивных состязаниях по военно-прикладным видам спорта, проводимых среди ветеранов и инвалидов на уровне городских, областных спартакиадах и туристических слетах. Участвует в конкурсах социальных грантов, трижды в которых стала победителем.

Председатель Сахалинской областной общественной организации ветеранов
Воздушно-Десантных войск и подразделений специального назначения «Союз
Десантников»

А.В. Лотто

№ ____ от « ____ » _____ 2019 г.